












保護者アンケート集計結果からの考察【太陽第⼆こども園】 

〇「そう思う・ややそう思う」合わせて 90％以上の項目 

 ・職員全体があいさつや言葉遣いなど正しい基本行動を実践していると思いますか 

 ・園児の基本的生活習慣のための適切な教育保育が出来ていると思いますか 

 ・子どもの遊びの関心を高められる環境設定が出来ていると思いますか 

 ・子どもの人権に配慮した言動ができていると思いますか 

 ・子どもの自由な発想を大切にし、園児が主体的に活動できていると思いますか 

 ・食育に関する様々な働きかけが出来ていると思いますか 

 ・日頃から安全管理をし、ケガや事故や病気など緊急時の対応が出来ていると思いますか 

 ・園全体で集団感染防止のために必要な対が十分であり、安心して通園出来ていると思いま

すか 

 ・職員が園児に不適切な関わりをしていないと思いますか 

 ・連絡アプリの導入は、よかったと思いますか 

 ・登降園の時間の打刻方法は、よかったと思いますか 

 ・献立表は、見やすいと思いますか 

  

上記の 12 項目について、慢心することなくより良い環境設定を提案・実行して、100％に近い

結果を目指してまいります。 

 

〇回答の「そう思う」が特に 100％とする必要があると感じている項目 

 ・子どもの人権に配慮した言動が出来ていると思いますか 

 ・職員が園児に不適切な関わりをしていないと思いますか 

 

「子どもの人権に配慮した言動が出来ていると思いますか」について「そう思う」57.1％「ややそ

う思う」36.7％で合計 93.8％の結果となりました。 

「職員が園児に不適切な関わりをしていないと思いますか」について「そう思う」65.3％「ややそ

う思う」26.5％で合計 91.8％の結果となりました。 



不適切な保育・言動を職員一人ひとりが意識する環境となるように、研修を実施し、職員会議

等で園長・主幹保育教諭より常に注意喚起をして、全職員が丁寧な保育をそれぞれに考え実

施し、不適切な言動等に気が付いた職員同士が注意しあえる風通しのよい職場づくりを実施

してまいります。 

 

〇「そう思う・ややそう思う」が合わせて 80％台の項目 

 ・園全体で集団感染防止のために必要な対策が十分であり、安心して通園できていると思い

ますか 

 

上記の 1 項目について、感染症が園で発生した場合、速やかにホワイトボードにて保護者に

お伝えしていきたいと思います。 

 

〇「そう思う・ややそう思う」が合わせて 70％以下の項目 

 ・園からのお知らせの手紙の配布や期限が適切であると思いますか(75.6％) 

 ・鼓笛は、年１回の発表でよかったと思いますか（69.4％） 

 

上記 2 項目について、まず 1 項目の「園からのお知らせの手紙の配布や期限が適切であると

思いますか（75.6％）」は、法人全体でも低い結果となっている為、再度期限の見直しを行い、

期限に余裕のある予定配信を心がけてまいります。 

2 項目目の「鼓笛は、年１回の発表でよかったと思いますか（69.4％）」は、以前は、運動会と発

表会の年 2 回の発表を行っておりましたが、表現活動発表会での発表が難しくなりました。 

熱中症警戒アラートが発令される事も多く、また近隣の方々からの苦情等もあり、戸外での練

習が十分にできない現状となっております。こども園側としましても鼓笛に取り組みたい気持ち

が大きいのですが、上記の理由により、年 1 回の発表となりますことをご了承いただきたいと思

います。 

 

 




